



环卫简讯

总第 64 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2016 年 3 月 15 日出刊 】

让雷锋精神生根开花

在 3 月 5 日学习雷锋纪念日来临之际，为弘扬雷锋精神，促进精神文明建设，我公司积极开展了“学雷锋、献爱心”的为民服务活动。

3 月 1 日下午，虎滩所几名环卫工人志愿者在所长的带领下，来到了辖区所在的“逸馨养老院”，开展了一次“环卫献爱心，情暖养老院”的志愿服务活动。

大家用铁锹、扫帚等工具，对院内的积雪、冰面及楼边残留的卫生死角进行了彻底的清理。当看到环卫工人们将自己院内的环境变得焕然一新时，



养老院的老人们脸上都露出了幸福的笑容。



3月5日上午，三八所在林自博所长的带领下，对五五路46号高层进行楼内的楼洞清理、及空中平台的垃圾清理。这座高层共400余户居民，但因长期无人管理，楼洞内及空中平台的垃圾已经堆积如山，居民们苦不堪言。经过

我们的志愿者们两个多小时的努力，居民楼院内的卫生得到了明显的改善，路过居民也对此纷纷赞不绝口。

通过开展此次学雷锋活动，不仅使我们周边的卫生环境得到了改善，同时也将无私奉献的雷锋精神在辖区内进行了宣扬，更让这种雷锋精神在洁立德生根开花。---赵倩

快讯

信息来源：洁立德环卫群 整理：赵倩



三八所山林班乔振海是管理能力相对薄弱的班长，近期，在其他班长的带动下，主动工作，认真学习其他班组管理经验，经常有组织开展班组活动。

☆三八妇女节，洁立德
为公司每位女员工发放了
鸡蛋，祝福节日快乐，感谢
她们对社会、对公司、对家
庭的辛勤付出。手里捧着鸡
蛋，她们每个人脸上都洋溢
着灿烂的笑容。



★ 进入三月，我公司加大了对人
行步道两侧绿化带及树坑内杂物的清
理。各所结合本区域绿化带、树坑的
分布，做好清扫落实。图为虎滩所员
工范翠梅在山峦路上认真清理树坑杂
物。



☆3月6日小雨过后，三八所
鲁迅班代春艳班长带领本班员工
清洗鲁迅路栏杆，他们坚持经常
性，常态化做好清洗，始终保持交
通栏杆整洁，这种想工作、会工作
的精神值得我们大家学习。



★洛川街和武汉街交界口，一位老大爷协助我们环卫工人进行保洁。居民群众参与环境卫生管理难能可贵，这与班里日常工作得到百姓认可密不可分，这种共建形式是较高境界的，继续发扬光大。

党群园地

慈善义工为环卫工人剃“龙头”

3月10日，阴历二月初二是传统的“龙抬头”的习俗，人们都要剃“龙头”。一大早，“王锋班”的联谊组织市慈善总会金秋乐义工站理发分会的近30名



义工分别来到我公司的三八所、虎滩所，为一线的环卫工人义务理发，这已是今年第二次上门服务了。像这样送上家门不

耽误时间，不耽误工作的服务真是太实在啦！——张秀兰

党支部抓好培训工作

——活跃在环卫一线的党群组织花絮

3月3日下午3点，党的基础知识培训正在虎滩所二楼会议室进行。

参加培训的有党员、积极分子和班长以上的骨干人员，培训的主题是



“端正入党动机，积极准备条件，争取早日加入党组织”，主讲人党支部副书记林自博。他结合“三八所”的工作实际，与大家分享了“如何当好班长”，整个培训的过程授者带着激情带着责任还偶用自我

批评来启发大家、听者全神贯注精神振奋，效果很好，培训赢得了热烈的掌声。紧接着，总经理助理王其辉就近期的重点工作和注意事项进行了布置：一是通报了我市环卫管理已从人治转变为智能管理，天眼无处不在，要求各所及各班一定要勤于检查抓好管理，一丝不苟地做好工作；二是注意工作形象，要求上岗必须着统一的工作装，特别是地处繁华路段作业的更要注意做好；三是加强管理避免工作时间唠嗑现象；四是加强设施设备的维修保养，特别是有计划地对 660 垃圾桶的部分更新，同时要跟进维修和清洁。——张秀兰



只有一条路不能选择——那就是放弃的路；只有一条路不能拒绝——那就是成长的路。

顾 问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春
责任编辑：赵倩
执行编辑：赵倩
校 对：王韶晶
图片摄影：邢泽霖